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3111_061_01  Třešovice  
 

Podklady 

 Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizace a čistění odpadních 
vod 

 Mapové podklady 

 Rozhodnutí Okresního úřadu Strakonice o vypouštění odpadních vod z výustí obecní 
kanalizace ŽP/781/I-2191/97-MHr povolení do 31.12.2010 (2008) 

 Žádost o změnu PRVKÚK ze dne 16.3.2016 
 

 
Obec Třešovice se nachází 7 km jihovýchodně od města Strakonice. Obec Třešovice je 
osídlena 80 trvale bydlícími obyvateli, kteří žijí v 21 obytných domech. Počet rekreačních 
chalup je v obci 14. Rekreantů je v obci okolo 34. Většina pracovních příležitostí v obci je 
v zemědělství. V obci se nachází ZD Jinín. 
 

 
Vodovod 
 
V obci je obecní vodovod ve správě obce.  
 
Zdrojem vody je vrt T1 o max. kapacitě 0,4 l/s.  K úpravě vody dochází v úpravně vody, 
kde se provádí odčeření radonu. K akumulaci vody slouží zemní vodojem o objemu 50 
m3. V obci je cca 6 vodovodních řadů z materiálu PVC DN 80 v délce 2,03 km. 
 
 V obci je zdroj požární vody – rybníček. 
 

 
****** 

 
V navrhovaném období se předpokládá s využíváním stávajícího vodovodu. 
 
 

Kanalizace 
 
V obci je jednotná kanalizace ne správě obce. Jedná se o betonové trouby profilu DN 300 
– 600, přibližného stáří 40 let. V současné době, technický stav kanalizace vyhovuje (bez 
problémů). Kanalizace je vyústěna do Třešovického potoka ČHP 1-08-02-054.  
 
K předčištění odpadní vody dochází pouze v septicích.  
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S ohledem na velikost této místní části není investičně ani provozně výhodné budovat 
čistírnu odpadních vod a kanalizační síť. Proto bude nezbytné zajistit rekonstrukci stávajících 
jímek nebo výstavbu nových akumulačních jímek pro zachycování odpadních vod. V cílovém 
roce 2012 budou veškeré odpadní vody akumulované v bezodtokých jímkách likvidovány na 
čistírně odpadních vod města Strakonice, popř. ČOV Miloňovice. 

 
Dalším řešením likvidace odpadních vod by mohla být varianta uvažující s intenzifikací 
stávajících jímek – septiků na domovní mikročistírny (např. ČOV s biokontaktory, eventuelně 
provozně úspornějším typem - vícekomorovým septikem doplněným o zemní filtr). Při 
navrhování a umisťování domovních mikročistíren je však potřeba zohlednit dopad tohoto 
řešení na kvalitu vody v místních zdrojích, které můžou být případně využívány. Odtok 
z mikročistíren by byl zaústěn do stávající kanalizace.   

 
Obec má záměr vybudovat kanalizaci na odpadní vody a ČOV v období 2017 – 2021. V roce 
2016 - 2017 bude zpracován projekt na kanalizaci a ČOV, následně bude vyřízeno stavební 
povolení. 

 
 

 

 
 


